



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про затвердження календарного плану на 2021 рік надання державної підтримки дитячим, молодіжним громадським організаціям на виконання загальнодержавних програм і заходів стосовно дітей, молоді, жінок та сім'ї

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», постанов Кабінету Міністрів України від 29 червня 2011 р. № 778 «Деякі питання надання молодіжним та дитячим громадським організаціям державної підтримки для виконання загальнодержавних програм і заходів стосовно дітей, молоді, жінок та сім'ї» (зі змінами), від 22 лютого 2012 р. № 116 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів державної політики з питань молоді та державної підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій» (зі змінами), від 2 червня 2021 р. № 579 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки та внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», наказу Мінмолодьспорту від 03 березня 2016 р. № 808 «Про затвердження Порядку реалізації програм, проектів та проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного виховання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.03.2016 за № 453/28583, (зі змінами) та наказу Мінмолодьспорту від 03 серпня 2021 р. № 2754 «Про затвердження переліку проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2021 році»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити календарний план на 2021 рік надання державної підтримки дитячим, молодіжним громадським організаціям на виконання загальнодержавних програм і заходів стосовно дітей, молоді, жінок та сім'ї (далі – Календарний план), що додається.

2. Департаменту молодіжної політики забезпечити підготовку та подання на затвердження в установленому порядку проектів наказів Мінмолодьспорту про надання фінансової підтримки для реалізації проектів, розроблених

молодіжними та дитячими громадськими організаціями, на виконання загальнодержавних програм і заходів стосовно дітей, молоді, жінок та сім'ї у строк не пізніше ніж за 15 днів до початку реалізації проекту.

3. Департаменту економіки та фінансів після затвердження наказів забезпечити виділення асигнувань із загального фонду державного бюджету (КПКВК 3401070, КЕКВ 2610) молодіжним та дитячим громадським організаціям на їхні рахунки, відкриті в органах Казначейства, відповідно до затвердженого Календарного плану.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Попатенко М. М.

В. о. Міністра молоді  
та спорту України

Матвій БІДНИЙ